Willkommen im Credo

Begegnen und erleben









Camps 2025

Frühling / printemps

Fussball- und Unihockey-Camp

06. – 11. April 2025 Für Kinder der Jahrgänge 2011-2017

Sommer / été

ungerwägs Kindercamp

05. – 12. Juli 2025 Für Kinder der Jahrgänge 2010-2019

Art et foi

12. – 19. Juli 2025 Pour enfants nés en 2012-2019

En route

12. – 19. Juli 2025 Pour ados nés en 2008-2011

Fussballcamp

19. – 26. Juli 2025 Für Kinder der Jahrgänge 2010-2016

Willkommen im Credo

Begegnen und erleben









Camps 2025

Herbst / automne

Kindercamp

27. Sept. – 04. Okt. 2025 Für Kinder der Jahrgänge 2012-2018

Teenscamp

27. Sept. – 04. Okt. 2025 Für Teenager der Jahrgänge 2008-2012

Abenteuercamp Kids

04. – 11. Oktober 2025 Für Kinder der 1. - 6. Klasse

Teenscamp durchgeführt vom Bibellesebund

04. – 11. Oktober 2025 Für Teenager im Alter von 12-17 Jahren

Jetzt mehr Infos anfordern und anmelden unter 033 822 32 06 oder auf unserer Webseite: www.credo.ch

Bei verspäteter Anmeldung und Annullierung einer bestätigten Anmeldung verrechnen wir zusätzlich CHF 30.00.